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Αθήνα, 2/6/2014 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΠΕΜΠΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 – ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 6.30 μ.μ. 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 

   
Η δικομματική Κυβέρνηση εκτελώντας κατά γράμμα τις προσταγές της Τρόικας 

και των δανειστών προχωρά τις επόμενες ημέρες στην οριστική απόλυση των 
εργαζομένων,  που η ίδια έθεσε σε διαθεσιμότητα τους προηγούμενους μήνες 
(σχολικούς φύλακες, καθηγητές μέσης εκπαίδευσης, εργαζόμενους σε  
Υπουργεία).    

Είναι οι πρώτοι Δημόσιοι Υπάλληλοι που απολύονται μετά από 103 
χρόνια!  

Ακολουθούν  οι δημοτικοί αστυνομικοί, οι καθαρίστριες του Υπουργείου 
Οικονομικών, διοικητικοί υπάλληλοι ΑΕΙ κλπ, διογκώνοντας τους ήδη εφιαλτικούς 
αριθμούς των απολυμένων και των ανέργων. 

Την ίδια στιγμή η Κυβέρνηση τσαλακώνοντας το Σύνταγμα και τους νόμους,  
αρνείται εντελώς προκλητικά να εφαρμόσει τις δικαστικές αποφάσεις που κρίνουν 
παράνομες τις διαθεσιμότητες – απολύσεις,  με πιο χαρακτηριστική την 
περίπτωση των καθαριστριών του Υπουργείου Οικονομικών.  

Οι ιδιωτικοί υπάλληλοι χαιρετίζουμε τον ηρωικό αγώνα των χιλιάδων αυτών 
εργαζομένων, που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και βρίσκονται εδώ και μήνες 
καθημερινά στο δρόμο του αγώνα για να υπερασπίσουν το δικαίωμα τους στη 
μόνιμη και σταθερή εργασία, 

Η ΟΙΥΕ μαζί με τα σωματεία – μέλη μας, συμμετέχουμε στο 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ενάντια στις διαθεσιμότητες - απολύσεις, 
που θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Κλαυθμώνος την Πέμπτη,  5 Ιουνίου 
2014 και ώρα 6.30 μ.μ., καθώς και στην πορεία που θα ακολουθήσει και θα 
καταλήξει στο Υπουργείο Οικονομικών (Καραγ. Σερβίας 10), όπου οι 
καθαρίστριες επί 23 μέρες πραγματοποιούν καθιστική διαμαρτυρία, απαιτώντας 
την εκτέλεση της απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που 
διατάσσει την άμεση επαναπρόσληψή τους. 

 
Θα ακολουθήσει συναυλία αλληλεγγύης στην Πλατεία Συντάγματος. 
ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΙ  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
• Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. 
• Όχι στις απολύσεις – Όχι στη διάλυση του δημόσιου τομέα. 
 

Για την ΟΙΥΕ 
 


